Доклад об осуществлении муниципального контроля на территории

сельского поселения Денискинский сельсовет муниципального района

Федоровский район Республики Башкортостан за   2015 год.
Раздел 1. Состояние нормативно-правового регулирования 

в соответствующей сфере деятельности.

 Настоящий доклад об осуществлении муниципального контроля на территории сельского поселения Денискинский сельсовет муниципального района  Федоровский район Республики Башкортостан за  2015 год  подготовлен во исполнение Постановления Правительства РФ от 05.04.2010г. № 215 (ред. от 21.03.2011) «Об утверждении Правил подготовки докладов об осуществлении государственного контроля (надзора), муниципального контроля в соответствую-щих сферах деятельности и об эффективности такого контроля (надзора)», в целях реализации положений Федерального закона от 06.10.2003г. № 131-ФЗ (ред. от 20.03.2011, с изм. от 29.03.2011) «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 26.12.2008г. № 294-ФЗ (ред. от 28.12.2010, с изм. от 07.02.2011) «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»,а также в соответствии с Уставом сельского поселения  Денискинский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан. Администрация сельского поселения Денискинский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан была наделена полномочиями по осуществлению муниципального контроля на территории сельского  поселения.
В настоящее время в целях эффективности и целесообразности осуществления муниципального контроля рассматривается общий перечень видов муниципального контроля для определения преимущественных его видов, которые вытекают из права собственности муниципального образования и разрабатываются дополнительные нормативно-правовые акты в сфере осуществления муниципального контроля на территории сельского поселения Денискинский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан. 
Раздел 2. Организация государственного контроля (надзора), 
муниципального контроля.
2.1.В соответствии с Уставом сельского поселения Денискинский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан, (зарегистрирован в Министерстве юстиции Республики Башкортостан 16.01.2014 года) органом, уполномоченным на осуществление муниципального контроля на территории  сельского поселения Денискинский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан является Администрация сельского поселения Денискинский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан.

Муниципальный контроль осуществляется уполномоченными должностными лицами Администрации  сельского поселения Денискинский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан, назначаемыми Главой администрации сельского поселения.                                                                                                                                                                  2.2. Перечень и описание основных и вспомогательных (обеспечительных) функций органа муниципального контроля установлены  муниципальными правовыми актами, указанными в разделе 1 настоящего доклада, и включает в себя:

- организацию и осуществление муниципального контроля на соответствующей территории;

- разработку и принятие административных регламентов проведения проверок при осуществлении муниципального контроля;

- организацию и проведение мониторинга эффективности муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности, показатели и методика проведения которого утверждаются Правительством Российской Федерации;

Должностные лица органа муниципального контроля  при проведении проверки обязаны:

- своевременно и в полной мере исполнять предоставленные в соответствии с законодательством Российской Федерации полномочия по предупреждению, выявлению и пресечению нарушений обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами;

- соблюдать законодательство Российской Федерации, права и законные интересы юридического лица, индивидуального предпринимателя, проверка которых проводится;

- проводить проверку на основании Распоряжения  главы Администрации  сельского поселения                        о ее проведении в соответствии с ее назначением;

- проводить проверку только во время исполнения служебных обязанностей, выездную проверку только при предъявлении служебных удостоверений, копии Распоряжения Администрации сельского поселения, в необходимых случаях - копии документа о согласовании проведения проверки;

- не препятствовать руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю, его уполномоченному представителю присутствовать при проведении проверки и давать разъяснения по вопросам, относящимся к предмету проверки;

- предоставлять руководителю, иному должностному лицу или уполномоченному представителю юридического лица, индивидуальному предпринимателю, его уполномоченному представителю, присутствующим при проведении проверки, информацию и документы, относящиеся к предмету проверки;

- знакомить руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя с результатами проверки;

- учитывать при определении мер, принимаемых по фактам выявленных нарушений, соответствие указанных мер тяжести нарушений, их потенциальной опасности для жизни, здоровья людей, для животных, растений, окружающей среды, безопасности государства, для возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, а также не допускать необоснованное ограничение прав и законных интересов граждан, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей;

- доказывать обоснованность своих действий при их обжаловании юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями в порядке, установленном законодательством Российской Федерации;

- соблюдать сроки проведения проверки, установленные Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- не требовать от юридического лица, индивидуального предпринимателя документы и иные сведения, представление которых не предусмотрено законодательством Российской Федерации;

- перед началом проведения выездной проверки по просьбе руководителя, иного должностного лица или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, его уполномоченного представителя ознакомить их с положениями административного регламента, в соответствии с которым проводится проверка;

- осуществлять запись о проведенной проверке в журнале учета проверок.

2.3. Муниципальный контроль проводится во взаимодействии с органами государственного контроля (надзора), их территориальными подразделениями на основании подписанных соглашений, правоохранительными и другими государственными органами в соответствии с их компетенцией, а также организациями, общественными объединениями, и гражданами.

2.4.Привлечение к выполнению мероприятий по муниципальному контролю при проведении проверок юридических лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов не осуществляется. 
2.5.Составление сводного отчета и доклада об осуществлении муниципального контроля осуществляет специалист  Администрации сельского поселения Денискинский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан.

Раздел 3. Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля.
 
В связи с тем, что мероприятия по муниципальному контролю в администрации сельского поселения Денискинский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан не проводились, средства из бюджета администрации сельского поселения Денискинский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан на исполнение функций по осуществлению муниципального контроля не выделялись.

В Администрации сельского поселения Денискинский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан ответственным за подготовку и направление сводного доклада  и сводной формы № 1-контроль является муниципальный служащий, специалист администрации сельского поселения Денискинский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан.

В целях проведения мероприятий контроль возложен на постоянную комиссию по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии.
В штате поселений нет выделенных муниципальных служащих, осуществляющих муниципальный контроль, поэтому осуществление функций по муниципальному контролю возложено на   специалиста администрации  сельского поселения Денискинский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан.

Привлечение экспертов и экспертных организаций к проведению мероприятий по контролю из-за ограниченности в финансовых средствах не представляется возможным.
Раздел 4. Проведение государственного контроля (надзора), 
муниципального контроля.
За период с 1 января по 31  декабря  2015 года мероприятия по осуществлению муниципального контроля за деятельностью юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, земельного контроля, контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения, лесного контроля  и иных видов муниципального контроля  в администрации сельского поселения Денискинский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан не проводились .                                                                                               Эксперты и экспертные организации к проведению мероприятий по контролю не привлекались.
Раздел 5. Действия органов государственного контроля (надзора), 
муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных 
требований и (или) устранению последствий таких нарушений.
В связи с отсутствием мероприятий по осуществлению муниципального контроля на территории администрации сельского поселения Денискинский сельсовет муниципального района Федоровский район Республики Башкортостан в  2015 году нарушений не выявлено, мер реагирования по фактам нарушений не принималось.
Раздел 6. Анализ и оценка эффективности государственного контроля (надзора), муниципального контроля.
 
В связи с тем, что мероприятия по муниципальному контролю в  2015 году не проводились, показатели эффективности муниципального контроля не определены, их анализ не  проведен.

Особых изменений  показателей эффективности муниципального контроля с показателями 2014 года нет. 

Раздел 7. Выводы и предложения по результатам государственного контроля (надзора), муниципального контроля.

7.1. Отсутствие у органов муниципального контроля реальных полномочий (с применением меры юридической ответственности) по привлечению лиц к ответственности, виновных в совершении правонарушений, является препятствием  к эффективности в осуществлении муниципального контроля.

7.2. Невысокая, в практическом аспекте, степень организации взаимодействия органов муниципального  контроля  с органами  государственного контроля, органами прокуратуры.

7.3. Нехватка кадров в сфере осуществления муниципального контроля; отсутствие возможности выделения специальной должности на осуществление полномочий по муниципальному контролю.

7.4. В целях эффективности и целесообразности осуществления муниципального контроля                            в настоящее время рассматривается общий перечень видов муниципального контроля для определения преимущественных его видов, которые вытекают из права собственности муниципального образования.

 

Приложения.
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