[bookmark: _GoBack]	Глава администрации сельского поселения Федоровский сельсовет муниципального района Федоровский район оштрафован за нарушение при рассмотрении заявления
Мировой судья судебного участка по Федоровскому району наложил штраф на главу администрации сельского поселения Федоровский сельсовет муниципального района Федоровский район за нарушение законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан.
Основанием для принятия такого решения послужили результаты прокурорской проверки.
Установлено, что в октябре 2021 года в муниципалитет поступило обращение гражданина о разрешении на снос зеленных насаждений. Между тем глава сельского поселения ответ заявителю в тридцатидневный срок не направил.
В связи с этим прокуратура возбудила в отношении должностного лица административное дело по ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан). По итогам его рассмотрения он оштрафован на 5 тыс. рублей.
Кроме того, в администрацию района направлено представление об устранении нарушений законодательства в данной сфере. После вмешательства прокуратуры нарушения устранены.
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